Кровельщик по рулонным кровлям 
и по кровлям из штучных материалов

Содержание деятельности

В строительных и ремонтных организациях выполняет кровельные работы    с рулонными и штучными материалами. Очищает и сортирует кровельные листы, плитки и черепицу. Готовит основание под наклейку и растворы для промазки стыков и швов, мастики и грунтовку. Делает разметку крыши. Покрывает одно-, двух-, трех- и четырехскатные , шатровые, мансардные, купольные, конусообразные, сводчатые и другие крыши рулонными материалами. Осуществляет обделку  свесов деревянными плитками, гонтом, асбоцементными листами, плитками (шифером), черепицей. Обмазывает поверхность готового ковра горячей мастикой, посыпает песком или мелким гравием. Обделывает коньки крыш, ребра, слуховые окна и внутренние водостоки штучными материалами. Навешивает водосточные трубы.

Условия деятельности
Рабочее место: на открытом воздухе. Режим труда: ненормированный. Профессиональные вредности: риск, связанный с высотно-монтажными работами, климатические воздействия, связанные с работой на открытом воздухе.

Квалификационные требования

Должен знать: свойства рулонных и штучных кровельных материалов, способы их обработки и сортировки; способы приготовления холодных и горячих мастик; способы разметки крыш; требования  к качеству материалов и покрытий.  Должен уметь: готовить основание под наклейку и растворы для промазки стыков и швов, мастики и грунтовку, делать разметку крыши, обделывать  свесы деревянными плитками, гонтом, асбоцементными листами, черепицей, обмазывать поверхность готового ковра горячей мастикой, обделывать коньки крыш, ребра, слуховые окна и внутренние водостоки, навешивать водосточные трубы.

Средства деятельности
Ручные и механические средства труда.

Требования к профессионально важным качествам
Физическая выносливость и сила, хорошее зрение и глазомер (линейный и объемный), чувство равновесия.

Медицинские противопоказания
Работа не рекомендуется людям, имеющим нарушение функций опорно-двигательного аппарата, вестибулярного аппарата, болезни суставов, слабое физическое здоровье.

Родственные профессии
Кровельщик по стальным кровлям, Трубоклад промышленных кирпичных труб, Каменщик

