Педагог дополнительного образования (Репетитор)

Содержание деятельности
      Проводит обучение учащихся по выбранным предметам, используя наиболее эффективные формы, методы и средства обучения; формирует у них профессиональные умения и навыки, подготавливает учащихся и студентов к практической деятельности. Формирует у учащихся навыки самостоятельной работы, проверяет письменные работы, контролирует и оценивает уровень знания учащихся. Подготавливает учащихся выпускных классов к поступлению в высшие учебные заведения.

Условия деятельности

      Рабочее место: в помещении. Режим труда: ненормированный. Профессиональные вредности: высокие нервно-психические нагрузки.

Квалификационные требования

      Должен знать: педагогику, дидактику, методики преподавания, возрастную и педагогическую психологии, содержание и принципы организации обучения по преподаваемому предмету, основные технологические процессы и приемы работы по профилю специальности, методику профессионального обучения, основы законодательства в области образования, нормативные документы, определяющие деятельность образовательного учреждения. Должен уметь панировать индивидуальную учебную работу

Средства деятельности

      Функциональный труд.

Требования к профессионально важным качествам

      Эмоционально-волевая устойчивость, толерантность  многочисленным контактам, способность концентрации внимания в  условиях помех, коммуникативные и организаторские способности, оперативная и долговременная память, аналитическое мышление, эрудиция.

Медицинские противопоказания

      Работа не рекомендуется людям, имеющим  выраженные сердечно-сосудистые заболевания, выраженные заболевания органов зрения и слуха; противопоказана, людям, страдающим инфекционными заболеваниями.

Родственные профессии
      Педагог-организатор, Преподаватель в системе специального образования, Преподаватель в средней школе

