Зоотехник

Содержание деятельности
      Работает в колхозах, совхозах и других государственных предприятиях и научных организациях сельского и лесного хозяйства. Проводит зоотехническую работу на отделениях, фермах, участке, обеспечивая рост производства продуктов животноводства и повышение их качества. Осуществляет селекционную работу по улучшению племенных и продуктивных качеств скота и птицы, наращиванию племенного молодняка. Организует рациональное использование кормов, пастбищ, обеспечивает внедрение на фермах прогрессивных методов содержания, кормления и ухода за поголовьем. Проводит работу по повышению квалификации работников животноводства.  

Условия деятельности

      Рабочее место: на открытом воздухе и в помещениях. Режим труда: ненормированный. Профессиональные вредности: климатические воздействия, связанные с работой на открытом воздухе.

Квалификационные требования

      Должен знать: технологию производства продукции животноводства; требования к готовой продукции животноводства и действующие стандарты на нее. Должен иметь высшее или среднее специальное образование. Должен уметь: осуществлять селекционную работу, организовывать рациональное использование кормов и пастбищ, обеспечивать внедрение на фермах прогрессивных методов содержания, кормления и ухода за поголовьем. 

Средства деятельности
      Функциональные средства труда.

Требования к профессионально важным качествам

      Ответственность, умение контактировать с людьми, любовь к животным.

Медицинские противопоказания
      Выраженных медицинских противопоказаний не имеет.

Родственные профессии

      Ветеринарный фельдшер, Ветеринарный врач, Санитар ветеринарный

