КОМИТЕТ ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 26 октября 2012 г. N 17

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ КОМИТЕТА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

НАСЕЛЕНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 12 МАРТА 2012 ГОДА N 5

"ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ИСПОЛНЕНИЯ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФУНКЦИИ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ НАДЗОРА И КОНТРОЛЯ

ЗА ПРИЕМОМ НА РАБОТУ ИНВАЛИДОВ В ПРЕДЕЛАХ

УСТАНОВЛЕННОЙ КВОТЫ"

В целях приведения нормативных правовых актов комитета по труду и занятости населения Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:

Внести в Административный регламент исполнения государственной функции по осуществлению надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты, утвержденный приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 12 марта 2012 года N 5, следующие изменения:

1) пункт 96 изложить в редакции:

"96. Основанием для начала административной процедуры по принятию мер по привлечению к административной ответственности по результатам выездной проверки является обнаружение сотрудником комитета, уполномоченным на проведение проверки, достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 5.42, либо статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, либо статьей 2.5 областного закона Ленинградской области от 02.07.2003 N 47-оз "Об административных правонарушениях", и отмеченных в акте проверки.";

2) пункт 101 изложить в редакции:

"101. Основанием для начала административной процедуры по принятию мер по привлечению к административной ответственности по результатам документарной проверки является обнаружение сотрудником комитета, уполномоченным на проведение проверки, достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 5.42, либо статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, либо статьей 2.5 областного закона Ленинградской области от 02.07.2003 N 47-оз "Об административных правонарушениях", и отмеченных в акте проверки.".
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