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10.03.2020                                                

АКТ

 документарной проверки деятельности государственного казенного  учреждения

«Центр занятости населения Ленинградской области населения» по обеспечению государственных гарантий в области занятости населения
На основании пункта 1 статьи 7.1 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон о занятости) и  в соответствии  с распоряжением комитета по труду и занятости населения Ленинградской области  от 21.01.2020 № 1 комиссией в составе: председателя комиссии – консультанта сектора правового обеспечения и делопроизводства отдела организационно-правового обеспечения и контроля Добровольской С.И., членов комиссии: администратора программно-технического комплекса и баз данных сектора правового обеспечения и делопроизводства отдела организационно-правового обеспечения и контроля Потаповой А.Д., главного специалиста сектора контроля за соблюдением законодательства о занятости отдела организационно-правового обеспечения и контроля Богдановой В.А., специалиста 1 категории сектора контроля за соблюдением законодательства о занятости отдела организационно - правового обеспечения и контроля Маницыной В.В., консультанта сектора контроля за соблюдением законодательства о занятости отдела организационно-правового обеспечения и контроля Шарлай И.В с 17 февраля по 06 марта 2020 года проведена проверка деятельности Выборгского филиала Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Ленинградской области» (далее филиал) по обеспечению государственных гарантий в области занятости населения.

В ходе выборочной проверки личных карточек безработных граждан выявлены следующие нарушения требований Административных регламентов и законодательства о занятости:
Данные государственного статистического наблюдения по содействию занятости населения и предоставлению государственных услуг в области содействия занятости населения в части обращения граждан за содействием в поиске подходящей работы в центр занятости населения и признания граждан, зарегистрированных в целях поиска подходящей работы, в том числе инвалидов, безработными в течение проверяемого периода.

За содействием в поиске подходящей работы за 2019 год по состоянию на 31.12.2019 в филиал обратилось ​​ 2483 человек, из них 136 инвалидов. 

Из них зарегистрировано в качестве безработных 813 человек, что составляет 32,7 % от числа обратившихся в целях поиска подходящей работы, из них инвалидов 88 чел., что  составляет 64,7 % от числа обратившихся в целях поиска подходящей работы инвалидов.

Численность безработных, официально зарегистрированных в филиале, составила 326 человек, из них инвалидов 31 человек (на 17.02.2020).

Уровень регистрируемой безработицы на 17.02.2020 года – 0,30%.
Исполнение государственной функции по регистрации граждан

в качестве ищущих работу, безработных, а также соблюдения законодательства при принятии решения об отказе в регистрации в качестве безработного и снятии с регистрационного учета в качестве безработных

В ходе проведения проверки установлено, что регистрация граждан в качестве ищущих работу, безработных, а также принятие решений об отказе в признании безработным, снятии с регистрационного учета в качестве безработного  осуществляется филиалом в порядке и с соблюдением сроков установленных Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон о занятости) и Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 524н «Об утверждении Федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников».
Достоверность и полнота отражения сведений, документов и информации в личных делах получателей государственных услуг и регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения

Информация о получателях государственных услуг, содержащаяся в регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), соответствует требованиям Порядка ведения регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), включая порядок, сроки и форму, и фиксации результатов предоставления государственных услуг в программно-техническом комплексе, содержащем регистры получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей).

Сведения, содержащиеся в личных делах получателей государственных услуг, в целом соответствуют требованиям Административных регламентов, в части соответствия документов, представленных гражданами, документам, необходимым для предоставления государственных услуг в области содействия занятости населения, обоснованности отказа гражданам в предоставлении государственных услуг в области содействия занятости населения; наличия документов, приобщаемых к личным делам получателей государственных услуг в ходе их предоставления, заполненных бланков по результатам предоставления государственных услуг в области содействия занятости населения.

Оказание государственной услуги по  содействию гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников

В нарушение требований Административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников», утвержденного приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 16 сентября 2019 г. № 18 (далее – административный регламент по трудоустройству):

 -  в ЛД 2350076/1905 (М.О.А.) выявлено нарушение следующего характера: последняя явка гражданина на перерегистрацию зафиксирована в программно-техническом комплексе «Катарсис» (далее ПК «Катарсис») 19.12.2019, следующая явка на перерегистрацию в качестве безработного назначена на 09.01.2020. Однако 28.12.2019 года вне приема было зафиксировано заявление от гражданина об отказе от услуг службы занятости, сформированы приказы от 28.12.2019 о прекращении выплаты пособия и о снятии с учета в качестве безработного, соответственно произведен расчет пособия по безработице 28.12.2019 за период 20.12.2019-27.12.2019.

-  в ЛД 2060078/1905 (Н.И.В.) выявлено нарушение следующего характера: гражданину была назначена явка для перерегистрации в качестве безработного на 09.10.2019. Гражданин на явку не явился и, в соответствии с законодательством, 10.10.2019 года был издан приказ о приостановке выплаты пособия на период с 26.09.2019 по 25.10.2019. Гражданин пришел на перерегистрацию в качестве безработного 14.10.2019 с предоставлением документа, подтверждающего наличие уважительных причин неявки в филиал, «Листка нетрудоспособности (больничного листа) по временной нетрудоспособности» на период 07.10.2019-14.10.2019. В соответствии с предоставленным документом гражданин готов приступить к работе с 15.10.2019, но гражданину проведена перерегистрация в качестве безработного в ПК  «Катарсис» 14.10.2019, следовательно, издан приказ об отмене приостановки выплаты пособия и произведен расчет пособия по безработице.

-  ЛД 1980051/1905 (Ф.Ю.Л.) выявлено нарушение следующего характера: гражданину была назначена явка для перерегистрации в качестве безработного на 12.08.2019. Гражданин на явку не явился и, в соответствии с законодательством, 13.08.2019 года был издан приказ о приостановке выплаты пособия на период с 27.07.2019 по 26.08.2019. Гражданин пришел на перерегистрацию в качестве безработного 03.09.2019 с предоставлением документа, подтверждающего наличие уважительных причин неявки в филиал, «Листка нетрудоспособности (больничного листа) по временной нетрудоспособности» на период 03.08.2019-30.08.2019. Исходя из периодов больничного листа, гражданин должен был явиться на перерегистрацию в качестве безработного 02.09.2019, следовательно, этот день у гражданина пропущен по невыясненным обстоятельствам. Однако 02.09.2019 года приостановка выплаты пособия по безработице не произведена, что влечет за собой переплату пособия по безработице.
-  ЛД 3110092/1905 (Ф.Л.А.) выявлено нарушение следующего характера: гражданину была назначена явка на перерегистрацию в качестве безработного на 10.12.2019. Гражданин на явку не явился и, в соответствии с законодательством, 11.12.2019 года не был издан приказ о приостановке выплаты. 
-  ЛД 2180035/1905 (Б.К.К.) выявлено нарушение следующего характера: гражданину была назначена явка для перерегистрации в качестве безработного на 14.01.2020. Гражданин на явку не явился и, в соответствии с законодательством, 15.01.2020 года был издан приказ о приостановке выплаты пособия на период с 20.12.2019 по 19.01.2020. На явку для перерегистрации в качестве безработного гражданин явился 20.01.2020 со справкой о нахождении на лечении у хирурга, но, в соответствии с перечнем документов, подтверждающих наличие уважительных причин неявки в государственные учреждения службы занятости населения граждан, зарегистрированных в целях поиска подходящей работы, и безработных граждан, утвержденный приказом Минтруда России от 15.01.2013 г. № 10 н., данный документ не считается подтверждающим наличие уважительных причин неявки в филиал, однако был произведен прием и расчет пособия по безработице. «Листок нетрудоспособности (больничный лист) по временной нетрудоспособности» был представлен 23.01.2020 вне приема, в соответствии с которым был произведен перерасчет выплаты пособия.
Регистрация инвалидов в качестве безработных граждан
В ходе проверки изучены сведения, содержащиеся в личных делах граждан из числа инвалидов, в части соблюдения сроков и порядка их регистрации в целях поиска подходящей работы, в качестве ищущих работу и безработных, принятия решений о признании безработными или об отказе в признании безработными, снятия с регистрационного учета в качестве безработных, полноты и достоверности отражения представленных сведений, документов и информации в личных делах получателей государственных услуг и регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения - физических лиц.

В результате проверки установлено, что регистрация граждан, имеющих статус инвалида, в качестве ищущих работу, безработных, а также принятие решений об отказе в признании безработным, снятии с регистрационного учета в качестве безработного  осуществляется филиалом в порядке и с соблюдением сроков установленных Законом о занятости и Правилами регистрации безработных граждан, утвержденных постановлением Правительства РФ от 07.09.2012 № 891. (далее -  Правила регистрации безработных граждан).

Информация о гражданах, имеющих статус инвалида, содержащаяся в регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения, соответствует требованиям Порядка ведения регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения, включая порядок, сроки и форму, и фиксации результатов предоставления государственных услуг в программно-техническом комплексе, содержащем регистры получателей государственных услуг в сфере занятости населения.

Сведения, содержащиеся в личных делах граждан, имеющих статус инвалида, соответствуют требованиям Правил регистрации безработных граждан и Административных регламентов, в части соответствия документов, представленных гражданами, документам, необходимым для регистрации их в качестве ищущих работу, признания их безработными и предоставления государственных услуг в области содействия занятости населения

За отчетный период обращений (жалоб) от граждан, имеющих статус инвалида или их законных представителей, обращений органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных организаций, иных органов и организаций, связанных с отказами в признании безработными или отказами в регистрации в качестве безработных инвалидов, зарегистрированных в качестве ищущих работу, и отказами в регистрации в качестве ищущих работу инвалидов, обратившихся в центр занятости населения в целях поиска подходящей работы, в центр занятости населения не поступало.

Организация проведения оплачиваемых общественных работ, 
временного трудоустройства несовершеннолетних граждан 
в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время, 
безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы

Филиалом в проверяемом периоде 2019-2020 годов было заключено 85 договоров с работодателями по организации проведения оплачиваемых общественных работ, временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в том числе: 
- 40 договоров (в 2019 году – 29, в 2020 – 11) по организации оплачиваемых общественных работ; 

- 41 договор (в 2019 году – 41, в 2020 – договора еще не заключались) по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время;

- 4 договора (в 2019 году – 4, в 2020 – договора еще не заключались) по организации временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы;

- договора по организации временного трудоустройства безработных выпускников 18-20 лет, ищущих работу впервые, в 2019  и в текущем году не заключались.

Выборочная проверка предоставленных договоров (по общественным работам – 3 договора, по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан – 3 договора) показала, что договоры оформлены надлежащим образом с указанием перечня профессий (специальностей), количества созданных рабочих мест и численности участников общественных или временных работ, условий  финансирования. В договорах указаны сроки начала и окончания работ, имеются подлинные печати и подписи сторон. В соответствии с нормативными требованиями к договорам приложен полный комплект необходимых документов (смета расходов, акт о выполненных обязательствах, заверенные копии приказов работодателей о приёме граждан и об увольнении граждан, направленных на общественные или временные работы). В договорах также имеются заверенные работодателями копии табеля учёта рабочего времени и расчетные ведомости на выплату заработной платы. Копии срочных трудовых договоров участников мероприятий находятся в личных делах получателей услуг.
В договоре №05-11/ОР/2019 выявлены следующие нарушения: 
-  в нарушение ст.ст. 22, 133 ТК РФ и «Регионального соглашения о минимальной заработной плате в Ленинградской области на 2019 год» в срочном трудовом договоре № 26/2019 от 31.05.2019 работника установлена заработная плата в размере 10025 руб. 00 коп., что является ниже минимального размера оплаты труда;
-  в приказе о приеме на работу в разделе «условия приема на работу, характер работы» установлено как основная, сезонная;
-  табели учета рабочего времени в ЛД 2850097/1805 (С.В.Н.) в рамках заключенного договора на общественные работы на бумажном носителе не соответствуют табелям, заведенным в далее ПК «Катарсис»;
-  также в ЛД 2850097/1805 (С.В.Н.) выявлена несвоевременная выплата пособия по безработице (перерегистрация в качестве безработного проведена 09.01.2019, а пособие по безработице рассчитано 10.01.2019, аналогично перерегистрация в качестве безработного проведена 09.01.2020, а пособие по безработице рассчитано 10.01.2020).
В договоре №05-5/ОР/2019 выявлены следующие нарушения: 

-  в нарушение ст.57 ТК РФ в трудовом договоре № 3-2019 от 01.03.2019 отсутствуют обязательные условия, а именно обстоятельства (причины), послужившие основанием для заключения срочного трудового договора в соответствии с настоящим Кодексом или иным федеральным законом.

В договоре №05-1/ОР/2020 выявлены следующие нарушения: 

-  в нарушение ст.57 ТК РФ в трудовом договоре № 01 от 09.01.2020 не указан режим рабочего времени и времени отдыха (у данного работника он отличается от общих правил, действующих у данного работодателя). Исходя из табеля учета рабочего времени и расчетного листка (январь 2020) следует, что оплата труда гражданки производилась не в полном объеме;
-  табель учета рабочего времени в ЛД 0710131/1905 (О.И.В.) в рамках заключенного договора на общественные работы на бумажном носителе не соответствуют табелю, заведенному в ПК «Катарсис». Исходя из табеля учета рабочего времени на бумажном носителе, гражданка отработала 68 часов, следуя же табелю, введенному в ПК «Катарсис» отработано 80 часов, за которые выплачена материальная поддержка безработного в период общественных работ в размере 1764 руб. 70 коп.;

-  также в ЛД 0710131/1905 (О.И.В.) выявлена несвоевременная выплата пособия по безработице (перерегистрация в качестве безработного проведена 13.05.2019, а пособие по безработице рассчитано 14.05.2019.
В договоре №05-34/
ВР/2019 выявлены следующие нарушения: 

-  в трудовом договоре от 01 августа 2019 № 247 в ЛД 2130768/1905 (Д.О.С.) в нарушение ст. 57 ТК РФ не указаны обязательные условия трудового договора, а именно условия труда на рабочем месте. В данном трудовом договоре некорректно установлены основания срочности в соответствии со ст. 59 ТК РФ. В нарушение ст. 136 ТК РФ в трудовом договоре установлены дни выплаты заработной платы, подразумевающие выплаты реже, чем каждые полмесяца. Также в личном деле гражданина в ПК «Катарсис» не введен табель учета рабочего времени.
-  в трудовом договоре от 01 августа 2019 № 297 в ЛД 2130930/1905 (Б.Л.Л.) в нарушение ст. 57 ТК РФ не указаны обязательные условия трудового договора, а именно условия труда на рабочем месте. В данном трудовом договоре некорректно установлены основания срочности в соответствии со ст. 59 ТК РФ. В нарушение ст. 136 ТК РФ в трудовом договоре установлены дни выплаты заработной платы, подразумевающие выплаты реже, чем каждые полмесяца. Также в личном деле гражданина в ПК «Катарсис» не введен табель учета рабочего времени.

В договоре №05-9/ВР/2019 выявлены следующие нарушения: 

-  в трудовом договоре от 03 июня 2019 в ЛД 1541226/1905 (Д.Д.А.) в нарушение ст. 57 ТК РФ не указаны обязательные условия трудового договора, а именно условия труда на рабочем месте.
В договоре №05-12/ВР/2019 выявлены следующие нарушения: 

-  в трудовых договорах от 03 июня 2019 № 22 ЛД 1541286/1905 (Б.Р.В.) и от 03 июня 2019 № 28 ЛД 1541371/1905 (О.Д.А.) в нарушение ст. 57 ТК РФ не указаны обязательные условия трудового договора, а именно условия труда на рабочем месте. В нарушение ст. 95 ТК РФ продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующий нерабочему праздничному дню (12 июня 2019), не уменьшен на один час (МБУК Гончаровский культурно-информационный центр «Гармония»). Также в личных делах граждан в ПК «Катарсис» не введены табеля учета рабочего времени.

Других нарушений и замечаний по данным направлениям работы в филиале не выявлено.

Профессиональное обучение незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена трудовая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность, незанятых инвалидов, обратившихся в службу занятости населения за содействием в поиске подходящей работы, для прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования

Выборочная проверка предоставленных личных дел выявлены следующие нарушения:
-  в ЛД 0100187/1905 (Б.Л.И.), ЛД 2180130/1905 (А.О.Г.), ЛД 0110137/1905 (В.С.А.), ЛД 0520090/1905 (К.А.Н.) выявлено отсутствие заключения о предоставлении государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию.

-  в ЛД 0110137/1905 (В.С.А.) выявлена техническая ошибка в ПК «Катарсис»: два прямых подбора профобучения на одну и ту же специальность от 13.05.2019. 
-  в ЛД 0520090/1905 выявлено предложение от 21.02.2019 о предоставлении государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию с согласием гражданина, но отсутствует заключение о предоставлении государственной услуги, заявление от 26.02.2019 о предоставлении государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию, заключение предоставлено по заявлению от 26.02.2019. Последующее подтверждение о трудоустройстве после прохождения профессионального обучения не является фактом подтверждения, так как справка написана от руки с плохо читаемой круглой печатью индивидуального предпринимателя.
-  в ЛД 2100065/1905 (Г.С.А.) выявлено одно предложение от 13.08.2019 о предоставлении государственной услуги по профессиональной ориентации гражданину, но заключений о предоставлении государственной услуги в ЛД присутствует два от 13.08.2019 и от 25.09.2019, в результате которых рекомендованы различные профессии не согласующиеся между собой. Последующее подтверждение о трудоустройстве после прохождения профессионального обучения договор подряда с физическим лицом, что в соответствии с законодательством не является таковым.
- в ЛД 0100187/1905 (Б.Л.И.) выявлено, что вместо документа подтверждающего факт трудоустройства прикреплена картинка с изображением цветов.

Общее замечание:

-, при внесении в п. 26 «Документы» ПК «Катарсис» виды документа «Другое заявление», в примечаниях указывать предмет заявления.

Профессиональное обучение женщин в период отпуска по уходу за ребенком 
до трех лет

В проверенных делах (включая письменные обращения работодателей об обучении соответствующей профессии (специальности), гарантирующим прием на работу по указанной профессии (специальности) в случаях профессиональной переподготовки) в наличии в соответствии с требованием постановления Правительства Ленинградской области от 17 мая 2012 года № 163 «О профессиональном обучении и дополнительном профессиональном образовании по направлению органов службы занятости населения Ленинградской области отдельных категорий граждан» выявлены следующие нарушения:
-  в ЛД 0650100/1905 (М.М.М.) выявлено некорректное ходатайство от имеющегося работодателя (филиал ОАО «РЖД» Выборгская станция), заключение о предоставлении государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию сделано 11.03.2019 (в день начала обучения).

-  в ЛД 0650088/1905 (Ф.И.В.) выявлено заключение о предоставлении государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию, сделанное 11.03.2019 (в день начала обучения).

-  в ЛД 2700077/1905 (С.О.В.), ЛД 0600088/1905 (П.А.С.), ЛД 0430050/1905 (Ж.А.Н.) выявлено отсутствие заключения о предоставлении государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию.

-  в ЛД 0430050/1905 (Ж.А.Н.) согласно приказу о предоставлении отпуска работнику по уходу за ребенком до трех лет отпуск заканчивается 18.04.2019, гражданка направлена на профессиональное обучение по специальности «Бухгалтер», 26.02.2019 - 07.06.2019, что противоречит постановлению Правительства Ленинградской области от 17 мая 2012 года № 163 «О профессиональном обучении и дополнительном профессиональном образовании по направлению органов службы занятости населения Ленинградской области отдельных категорий граждан» (женщины направляются на обучение, как правило, с таким расчетом, чтобы оно завершалось до дня окончания отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет).
Общее замечание:

- занесение трудовой книжки в ПК «Катарсис» женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком необязательно, а также при внесении в п. 26 «Документы» ПК «Катарсис» виды документа «Другое заявление», в примечаниях указывать предмет заявления.
Психологическая поддержка безработных граждан

В нарушение последовательности и качества предоставления услуги (в соответствии с Административным регламентом предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Психологическая поддержка безработных граждан», утвержденным приказом комитета по труду и занятости населения Ленинградской области от 14 января 2013 г. № 2) в выборочно проверенных делах выявлено:
-  в ЛД 2680134/1905 (К.В.В.) 22.01.2020 оказано 2 услуги по психологической поддержке безработных граждан по предложению одного и того же сотрудника филиала.
Рекомендовано

Директору Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Ленинградской области» Слюнькову А.В. в срок до 31.03.2020:
-
принять меры по недопущению выявленных нарушений в дальнейшем;

-
рассмотреть вопрос о привлечении в установленном порядке к ответственности лиц, виновных в совершении  нарушений; 

-
сообщить об исполнении рекомендаций в письменной форме с представлением копий документов, подтверждающих исполнение, в отдел организационно - правового обеспечения и контроля комитета по труду и занятости населения Ленинградской области на электронный адрес ad_potapova@lenreg.ru.

Председатель комиссии                                                                           Добровольская С.И.
Члены комиссии:                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                            Потапова А.Д.
                                                                                                                           Богданова В.А.
                                                                                                                           Маницына В.В.
                                                                                                                               Шарлай И.В.
С актом ознакомлен,

экземпляр акта на руки получил                                                                     Слюньков А.В.
