Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций

            Содержание деятельности
Выполняет монтаж зданий,  сооружений из готовых железобетонных элементов. Работает в составе бригады. Работа требует высокой степени координированности индивидуальных действий.  Перед началом  работы монтажники подготавливают специальные монтажные приспособления (для захвата,  временного закрепления,  выверки конструкций,  заделки стыковых соединений),  а также монтажные площадки, ограждающие устройства, лестницы. В ходе  монтажа элемента выравнивают цементом место установки панели,  принимают панель.  При помощи отвеса,  уровня и геодезических инструментов выверяют положение панели, устанавливают ее в проектное положение.  Панель закрепляют струбцинами, сваривают с соседними конструкциями, заполняют швы цементным раствором или мастиками.  После этого приступают к монтажу следующего элемента.

Условия деятельности

Рабочее место: в помещении и на открытом воздухе. Режим труда: сменный. Профессиональные вредности: климатические воздействия, связанные с работой на открытом воздухе, работа среди движущихся конструкций большой массы,  на высоте, на огражденных монтажных площадках, с использованием предохранительных поясов и касок, значительные физические нагрузки.

Квалификационные требования

Должен знать: правила техники безопасности при выполнении монтажных работ; виды сборных конструкций;      порядок и приемы установки такелажного и подъемного  оборудования; приемы сборки и монтаж; систему сигнальных знаков, используемую при монтаже.  Должен уметь:      пользоваться геодезическими  приборами  для выверки конструкций; сваривать арматуру; производить сборку и эксплуатацию  монтажного  оборудования; укреплять конструкции в  проектном  положении  с  помощью специального оборудования; "читать" чертежи и сборочные схемы.

Средства деятельности
Использует ручные и механические инструменты, измерительные приборы и приспособления.

Требования к профессионально важным качествам
Физическая сила и выносливость,  хорошее чувство равновесия,  отсутствие страха высоты,  точная зрительно-двигательная координация  (на уровне движений всего тела),  точный глазомер (линейный,  угловой, объемный,  динамический), пространственное воображение,  умение распределять внимание,  эмоциональная устойчивость.

Медицинские противопоказания
Деятельность не рекомендуется людям, страдающим заболеваниями: органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, органов пищеварения, опорно-двигательного аппарата, нервной системы, органов зрения и слуха,      болезнями кожи.

Родственные профессии

 Монтажник оборудования, Монтер пути, Сборщик изделий

