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АКТ

о результатах проведения в Ленинградской области внеплановой камеральной проверки осуществления социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными, по данным, содержащимся в Регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения – физических лиц
На основании подпунктов 12 и 13 пункта 3 статьи 7 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 30 ноября 2011 года № 361-ФЗ) и в соответствии с приказом Федеральной службы по труду и занятости от 7 ноября 2012 года № 234 проведена внеплановая камеральная проверка осуществления социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными, комитетом по труду и занятости населения Ленинградской области и государственными казенными учреждениями Ленинградской области центрами занятости населения по данным, содержащимся в Регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения – физических лиц.

Проверку осуществляли уполномоченные должностные лица Федеральной службы по труду и занятости:

Сутайкин Андрей Геннадьевич – начальник отдела Управления надзора и контроля в сфере занятости населения;

Филимонова Татьяна Алексеевна – заместитель начальника отдела Управления надзора и контроля в сфере занятости населения;

Игнатова Анна Николаевна – ведущий специалист-эксперт Управления надзора и контроля в сфере занятости населения.

Комитет по труду и занятости населения Ленинградской области в период проверки возглавлял Караванский Александр Игоревич, назначенный на должность распоряжением Губернатора Ленинградской области от           12 декабря 2008 года № 738-рг. 
Цель внеплановой камеральной проверки – установление соответствия деятельности комитета по труду и занятости населения Ленинградской области и государственных казенных учреждений Ленинградской области центров занятости населения требованиям законодательства о занятости населения.

Задача внеплановой камеральной проверки – оценка результатов работы комитета по труду и занятости населения Ленинградской области и государственных казенных учреждений Ленинградской области центров занятости населения.

Предмет проверки - осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными, в виде пособия по безработице, в части его начисления и выплаты.

Проверяемый период: 2012 год.
Проверка проводилась путем анализа электронных личных дел граждан, приказов, сведений о начислении и выплатах пособия по безработице, содержащихся в Регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения – физических лиц (далее – Регистр) по запросам: «Задолженность ЦЗН перед гражданами»; «Длительность задолженности ЦЗН перед гражданами», «Размер задолженности ЦЗН перед гражданами».
Критерием отбора при запросах были личные дела получателей государственных услуг, длительность задолженности выплаты пособия по безработице по которым, составила от 30 до 329 дней.

Проверкой установлено, что фактов невыплаты пособия по безработице, гражданам, признанным в установленном порядке безработными, по данным, содержащимся в Регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения – физических лиц, не выявлено.
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