Объявление от 13.11.2023 
О проведении отбора на формировании реестра исполнителей государственной услуги в социальной сфере «Организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан, включая обучение в другой местности» в рамках исполнения государственного социального заказа в соответствии с социальным сертификатом
в 2024 году

Наименование организации: Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Ленинградской области».

Прием заявок осуществляется по адресу:
Место нахождения: 198207, Санкт-Петербург, Трамвайный пр., д. 12, корп. 2, лит. А, 
пом. 5-Н, кабинет 306.
Почтовый адрес: 198207, Санкт-Петербург, Трамвайный пр., д. 12, корп. 2, лит. А, пом. 5-Н, кабинет 306.
Телефон: 8-950-032-79-11. 
(пн. – чт. с 09.00 до 18.00, пт. с 09.00 до 17.00 , перерыв с 12.30 до 13.18).

Участник отбора исполнителей государственной услуги подает в уполномоченный орган заявку содержащую сведения, с приложением документов в электронном виде на электронную почту: czn47@czn47.ru

Срок проведения отбора: с 14.11.2023 г. по 29.01.2024 г.
Дата начала приема заявок –  14 ноября 2023 года с 9.00 по московскому времени.
[bookmark: _GoBack]Дата окончания приема заявок – 29 января 2024 года до 18.00 по московскому времени.

Участник отбора исполнителей государственной услуги на дату подачи заявки должен соответствовать требованиям, установленным:
частями 3 и 4 статьи 9 Федерального закона от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ;
частями 15 статьи 241 Бюджетного кодекса Российской Федерации (для участника отбора исполнителей государственной услуги-юридических лиц).

Заявка содержит следующие сведения:
а) общие сведения о заявителе: 
полное наименование; 
основной государственный регистрационный номер юридического лица (индивидуального предпринимателя); 
идентификационный номер налогоплательщика;
наименование и код организационно-правовой формы; 
адрес места нахождения; 
адреса мест нахождения структурных подразделений, осуществляющих деятельность по оказанию государственной услуги (при наличии); контактный номер (номера) телефона; 
адрес электронной почты; 
адрес сайта в сети «Интернет» (при наличии); 
сведения о выданных участнику отбора исполнителей государственной услуги лицензиях на осуществление образовательной деятельности.
б) перечень профессий (специальностей), по которым осуществляется профессиональное обучение или дополнительное профессиональное образование (далее-профессии (специальности),  перечень профессий).
в) предельный объем оказания государственной услуги на соответствующий год, содержащий, в том числе, информацию о максимально возможном количестве граждан для одновременного прохождения обучения (с распределением данного объема по структурным подразделениям, при их наличии, а также в разрезе профессий (специальностей), включенных в перечень профессий).
г) сведения о порядке оказания государственной услуги (в разрезе образовательных программ, реализуемых в рамках оказания государственной услуги): 
профессия (специальность); 
адрес фактического оказания государственной услуги; 
длительность обучения (количество учебных часов); 
режим занятий обучающихся.

К заявке прилагается:
а) гарантийное письмо участника отбора исполнителей государственной услуги о соответствии участника отбора исполнителей государственной услуги требованиям, установленным в частях 3 и 4 статьи 9 Федерального закона от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ и о соответствии требованиям к условиям, формам и качеству оказания государственной услуги, утвержденным нормативным правовым актом Комитета, подписанное руководителем (уполномоченным лицом) участника отбора и заверенное печатью (при наличии)
б) согласие участника отбора на заключение соглашения о возмещении затрат с исполнителями государственной услуги в социальной сфере «Организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан, включая обучение в другой местности» в рамках исполнения государственного социального заказа в соответствии с социальным сертификатом по типовой форме, утвержденной Комитетом финансов Ленинградской области, с учетом требований, предусмотренных статьей 21 Федерального закона от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ, постановлением Правительства Ленинградской области от 15 августа 2022 года № 582 «О порядке заключения в электронной форме соглашения, заключаемого по результатам отбора исполнителя государственных услуг в социальной сфере в целях исполнения государственного социального заказа на оказание государственных услуг в социальной сфере, утвержденного органом исполнительной власти Ленинградской области».  
Ответственность за полноту и достоверность информации, содержащейся в заявке, а также в документах, прилагаемых к заявке, несет участник отбора исполнителей государственной услуги. 

